

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 52 (8728)

24

ЧЕТВЕРГ

декабря 2015 года



**Новогодний  
калейдоскоп.**

2-я, 6-я стр.



**Подлежат  
возврату.**

7-я стр.



**Пожар  
в девятиэтажке.**

10-я стр.



**В «бой» идут одни  
малыши...**

11-я стр.

## А вот и академики – родом из детства



**КОРОТКО**

### По обе стороны праздников

Еженедельное аппаратное совещание, проведенное главой администрации Нягани и открывшее последнюю полную седмичку уходящего 2015-го, началось праздничными темами, а продолжилось проблематикой.

Вначале полтора десятка отличившихся в труде и общественной жизни няганцев получили почетные грамоты и благодарственные письма – вручение приурочено к 85-летию Югры. Затем самое серьезное внимание собравшиеся уделили ходу подготовки города к празднованию Нового года и Рождества. После чего руководители служб и подразделения муниципалитета, как и на каждом совещании, вновь обратились к теме неоплаты частью горожан жилищно-коммунальных услуг. Суммы задолженности за ЖКУ по Нягани составляют сотни миллионов рублей. Эти «дыры» в городской сфере ЖКХ представляют прямую угрозу для

муниципалитета. Р.К. Дакукина назвала такую ситуацию недопустимой, при попустительстве к части жителей она может плачевно закончиться для всех горожан (ведь все мы находимся в общей «коммунальной лодке»). Отсюда весь комплекс применяемых к неплательщикам мер: от позитивных (такие, как заключение соглашений на реструктуризацию неплатежей или акция «В новый год – без долгов», когда при погашении задолженности неплательщик освобождается от штрафов за просрочку) – до непопулярных (арест недвижимого или движимого имущества, запрет на выезд, выселение из занимаемого жилья...). Платить все равно придется. Другого просто не дано.

Алексей ЛУЧКИН.

### За неоднократную продажу алкоголя детям

До года продлен срок, в течение которого возможно привлечение к уголовной ответственности за неоднократную

### продажу алкоголя несовершеннолетним.

Ранее этот срок составлял 180 дней. Дело в том, что КоАП РФ устанавливает годичный срок со дня окончания исполнения постановления по делу об административном правонарушении для исчисления периода, в течение которого правонарушитель считается подвергнутым наказанию. Таким образом, Уголовный кодекс РФ ограничивал возможность привлечения виновного к ответственности 180 днями с момента привлечения его к административной ответственности. Вышеуказанные изменения внесены Федеральным законом от 28.11.2015 №346-ФЗ «О внесении изменений в статью 151.1 Уголовного кодекса РФ».

Е. МУРАТКИН,  
прокурор города.

### «Спасите наши жизни!»

Сотрудники Госавтоинспекции совместно со своими помощниками – юными инспекторами движения из школы № 11 – провели

Бизнес в глазах обывателей выглядит просто: в одном месте купил, в другом – продал, разницу в стоимости положил на карман. Уважающий себя предприниматель выдает встречное предложение: а Вы попробуйте с нуля поднять производство и в конечном итоге выйти на реализацию востребованной людьми продукции. Невооруженным глазом видно, насколько это непросто: найти инвестиции, создать материально-техническую базу, объединить идеями специалистов, занять свою нишу в среде «акул капитализма». И уж совсем непонятно: а что, собственно, представляет из себя пресловутый социальный бизнес? Для понимания важно личное отношение.

А лично для меня большой неожиданностью стало то, как семья старых знакомых – Наталья и Юрий Сухих (супруга – педагог-психолог высшей квалификационной категории с более чем 25-летним педстажем) – вдруг все поставила на карту и с головой окунулась в бизнес именно в социальном его проявлении. Инвесторов искать не стали, все сделали своими силами.

(Окончание на 3-й стр.)

### акцию «Спасите наши жизни!»

Участники с плакатами в руках вышли на нерегулируемые пешеходные переходы, расположенные у общеобразовательных организаций. Цель – напомнить водителям о правиле по предоставлению преимущества в движении пешеходам. Юидовцы подготовили письма и листовки для водителей, в которых сформулированы предложения беречь человеческие жизни и здоровье, предоставлять преимущества в движении пешеходам, соблюдать скоростной режим, применять ремни безопасности и детские удерживающие устройства при перевозках детей. Водители с пониманием отнеслись к акции и вместе с детьми через СМИ выступили с обращением ко всем участникам дорожного движения о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения.

Пресс-служба УГИБДД  
УМВД России  
по ХМАО – Югре.